SO

- 1962 Al

=—

\

I AR
~£| !:_3\.‘@ 13 E

L@W V@ﬂﬁ@g@ Tl'lTr ele: Phiassie llfntﬂﬁl M@ﬁ@ﬁ”—— .

AEEH/AEVH a§£$§=
HliilghREfficient 1/4F1P ~ 125 HP

S @it ) ma ONS 14400 BHE S



fIC % Emﬁﬁﬁ v ) ﬁ A€EEH EREXZEFINEE HORIZONTAL TOTALLY-ENCLOSED FAN-COOLED

SRR

il

I

5., 63M~90L ——— s

4-DK Holes

|

B, 100L~132M

4-@K Holes

=T DIMENSION (mm>

B B B3 output (+p) LR Fwounten s
FRANE NO  FIG# 4P B c @K

63M 1 1/4 30 40 63 100 22
90 45 71 115

H BB QKK

7IM 12
80M 1
90L 2
100L

30 30
56 90
63 100

112M
1328
132M

70 112
89 132
39 132

160M
160L

160
160

180M 121 180 : 125

EEN o0 e 0 [BEEl OO Al i [REE 1 REEl T
[
an

180M 121 180 125
180L 121 180 125
180L 121 180 125
200L 318 133 S5 200 120.5

200L 318 133 200 120.5

2258 356 149 i 225 132
2258 356 149 . 225 132
406 168 24 250 149
406 168 24 250 149
406 168 24 250 149
250M 406 168 24 250 149

fBEENOTE : 1. LLEREESEE » STHITEA o 1. ALLDATASUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. 2HLEH RIMAE 1 0,- 05¢ 2 TOLERANCE OF DIMENSIONS*H® @ + 0, - 05




fﬁﬁzl‘ﬂ E":lﬁiﬂ Eﬂ‘.ﬁlﬁ AEEH SHEXZZEIIEE HORIZONTAL TOTALLY-ENCLOSED FAN-COOLED

5 160M~200L il : L

4-@K Holes

[T
I

225 S~2 SOM DKK Holaj)

4- @K Holes,

<t DIMENSION cmm:
B sHaeT END B seariG KE it
F B 0Ss. APPROX. WT. (KGS)  FRANE NO

M4#g 4 8.5 62012z 62012z 8.5 63M

DH-M

M5*10 9 11.0 62022z 62022z TIM
Mé*12 : 155 6204zz 6204zz - 80M
M8*16 20.0 62052z 62042z 90L
M10*20 ' 24.0 62062z 62052z 100L

391 M10*20 240 6306zz 63062z 112M
454 S MI2#25 330 6308zz 63062z 1328
492 M12#25 330  6308zz 63062z 132M
608 M16*36 370 63092z 63072z 160M
652 M16*36 370 63092z 63072z 160L

669 M16*32 ; 425 6311zzC3  63102zC3 180M
669 M16*32 ; 425 63112z 63102z 180M
707 M20*40 490 631222C3  63102zC3 180L
707 M20*40 49.0 63122z 6310zz 180L
783 M20*40 49.0  6312zzC3  62122zC3 200L
813 M20*40 53.0 63142z 62122z

786 M20*40 49.0  6312zzC3  62122zC3

816 M20*40 ' 580  6315zz 62132z
100 515 8905 4 M20*40 49.0  6313C3 6313C3
100 515 9205 M20*40 : 67.5  NU3I6 6313
100 515 9475 M20*40 110 80 49.0  6313C3 6313C3
100 515 9775 M20*40 140 110 . 67.5  NU3I6 6313

AEE D RTAE  AER6IM-12M A U6, B3R 1325~ 180M B K6 E3R 180 L~ 200L A MG 3 TOLERANCE OF DIMENSIONS "D* : FRAME NO.63M~112M FOR J6 ; FRAME NO.1325~180M FOR K& ; FRAME NO.180L~200L FOR M5.




ﬁﬁ E‘:fﬂ ﬁ[@iﬁ%ﬁlﬁ AEVH S EIX2EEIEE VERTICAL TOTALLY-ENCLOSED FAN-COOLED

AC

fas  63M~90L fess 100L~180L e 200L~250M

J=F DIMENSION (mm)
B H0 outeur (1)
miw b ap gp L DM DN QP DS T A KD OOK LA DHM Eom;i:ﬁmm .
6M 5 14 14— 220 130 110 160 10 3 1425 8575 115 - 22 12 M8 23 18 1 4 125 85
7IM 12 12 U4 2775 130 110 160 10 35 1615 98 126 — 22 12 M0 30 24 14 5 160 1I
$0M 11 12 282 165 130 200 12 35 1765 107 140 — 22 12 M2 40 25 19 6 215 155
90L 23 2 1 376 165 130 200 12 35 1965 120 153 - 22 1l M86 50 32 24 8 270 20
0L 6 - 3 2 3775 215 180 250 145 4 24 142 175 290 28 16 MI0¥0 60 40 28 § 310 24
12M 505 3 431 215 180 250 145 4 238 149 182 305 28 16 MIO*N 60 40 28 § 310 24
1325 7510 75 5 454 265 230 300 145 4 273 1765 2155 356 35 20 MI2*25 80 65 38 10 410 33
132M w10 75 492 265 230 300 145 4 273 1765 2155 356 35 20 MI2¥25 80 65 38 10 410 33
160M 1520 15 10 608 300 250 350 185 5 334 215 254 436 35 20 MI6*36 110 80 42 12 450 37
160L 2520 15 652 300 250 350 185 5 334 205 254 436 35 20 MIG*6 110 80 42 12 450 37
180M 30 - - 672 350 300 400 185 5 381 253 300 SO0I 52 20 MI6*32 110 80 48 14 515 425
180M ~ 2530 20 672 350 300 400 185 5 381 253 300 S0I 52 20 MI6*R2 110 80 48 14 5LS 425
180L 40 - 710 350 300 400 185 5 381 253 300 501 52 20 M20%0 110 80 55 16 590 49
180L — 40 2530 710 350 300 400 185 5 381 253 300 SO 52 20 M20*40 110 80 55 16 590 49
0L T 5060 —  — 783 400 350 450 185 5 419 293 365 539 92 20 M20*40 110 80 55 16 590 49
200L — 5060 4050 813 400 350 450 185 5 419 293 365 539 92 20 M20*40 140 110 60 18 640 53
258 75— 786 500 450 S50 185 5 449 307 385 91 92 22 M20*40 110 80 55 16 590 49
258 75 60 816 500 450 S50 185 5 449 307 385 591 92 22 M20*0 140 110 65 18 690 58
2508 100 - - 8905 500 450 550 185 5 498 360 446 690 92 22 M20*0 110 80 55 16 590 49
2508 w100 75 9205 500 450 550 185 5 498 360 446 690 92 22 M20*40 140 110 75 20 79.5 675
250M 25  — 9475 S00 450 S50 185 S 498 360 446 690 92 22 M20*40 110 80 55 16 590 49
250M - 125 100 977.5 500 450 550 185 5§ 498 360 446 690 92 22 M20*40 140 110 75 20 79.5 675

{REENOTE : 1 LLERBEEEEE » WABITEAN © 1. ALL DATA SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.



fICHE — W& ME B BE -~ AcEH/AEVH R%1% PERFORMANCE DATA
220V | B0HZ

Sitiorur I AERR  AEEE  BEwouwmen B ToraLe TR (%) EFFICIENCY INZEE B (%) PONER FACTOR
Eh HE FRAME  FULLOMD  meh KB 0 ME O BE 0 BX w8 B8 2&Bd 2 RE 8¥ A8

HP KW N0 RPM  FULLLOAD LOMEDROTR F/L{KGm) LOGEDROTR BREAKDOWN 100% LOAD 75% LOAD  50% LOAD 100% LOAD 75% LOAD  50% LOAD
174 018 63M 3410 09 62 005 240 250 69 675 625 81 72 61.5
63M 1700 1 7 0.1 240 260 71 70 66 69 63 35
7IM 1110 | 75 016 230 260 69 67.5 61 66 57 45
7IM 3410 1.6 108 011 240 250 69 68 655 375 80 71
7IM 1705 19 126 02 240 260 745 73 685 715 65 57
80M 1120 2 135 032 240 260 73 71 70 68 60 47

80M 3410 32 22 02 240 250 73 7 69 84

80M 1705 81l 22 043 240 250 80 75 79 72 62
90L 1130 35 0.64 220 250 77 74 72 64 54
90L 3420 SiJj 41 043 230 250 81 i

90L 1710 37 42 0.8 230 250 82 80 83 67
100L 1140 6.4 45 128 200 250 834 80 55
90L 3420 83 39 0.63 200 240 32 73 85 72
100L 1710 8 58 125 210 250 86 82 84 69
112M 1145 53 63 1.86 190 230 83 81 56
[12M 3480 89 .03 200 245 85 81 88 30
112M 1730 3 208 200 250 84 73
1328 1150 100 3.09 19 230 83 81 79 6l
1328 3500 130 L33 190 240 81 88 30
1328 1740 135 3.06 200 240 83 83

132M 1160 142 4.6 185 235 82 69
1328 3510 176 2.08 185 235 82 89 30
132M 1745 178 419 200 240 87 78
160M 1170 190 624 190 235 82 ; 69
160M 3515 : 255 303 200 240 89 32
160M 1755 2601 609 200 240 86 76
160L 1170 278 916 190 235 82

160M 3535 340 413 200 240

160L 1760 360 8.3 210 245

180M 1170 365 1243 190 235

160L 3540 420 509 200 245

180M 1760 450 1024 200 230

180L 1170 66 40 153 195 235

180M 3540 12 480 6 2000 240

180M 1765 15 525 1205 200 230

180L 1170 78 525 183 200 230

180L 3545 952 645 82 200 235 ) 84
180L 1770 984 690 165 200 225 77
200L 1175 102 675 2475 200 230 83 71
200L 3550 18 790 1015 205 230 90 90.5

200L 1770 123 870 2035 200 220 92 86.5 77
200L 1175 127 845 305 200 230 il 83.5

200L 3553 142 %90 123 200 225 91.5 S 905 85
200L 1770 146 1030 2475 200 230 925 86.5 77
2258 1175 151 1025 373 200 225 923 84.5 74
2258 3560 173 175 5 175 215 92 50 90.5 89 85
2258 1770 179 1215 303 200 225 93 91 87 84 73
2508 1175 188 1265 452 200 225 93 925 905 845 825 74
2508 3560 237 1610 205 165 225 93 925 905 50 87.5 34
2508 1770 235 1600 413 200 220 94 935 915 875 845 785
250M 1180 249 1686 61.7 200 220 93 91 83 83 74.5
250M 3560 280 1900 246 160 220 94 935 905 90 87.5 34
250M 1770 290 1945 496 200 215 94 935 915 875 845 785

p
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
z
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2
4
6
2

(25880

=

RS2 NOTE : 1. SBE 532 MHR CNS10919, C3192 ¢ TEST METHCD BASED ON CNS10919, C3192. 3 331448 (TOLERANCE ) 3% IEC34-1 © TOLERANCE IN ACCORDANGE WITH IEC34-1 .,
2 ERHMBIERESEM o ALL DATA SHOWN ABOVE ARE NORMAL VALUES FOR REFERENGE ONLY. 4 LI EMEEEEY BT ATHER o ALL DATA SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.




BRI ma ONS14400 MeEE - ER2H EC HEER  FABERREERE
K3l mmmTRETE  FESHE EC3-14 2 R BLLE - IREIE o

BRI TR sy=ass-SREaEsIE - BEHETER
5 BEGINTRETES RS .

15 B [ % 3 &
fg ¥ | —HERECRESER (TEFC) -

| RETKE | EEEIZEE (IEC) - PEEIZRIZE(CNS) -

g B | ZETEEEE 200V - 220V - 380V - 400V - 440V - 460V - 480V B HEERE -
48 £ | FEIEE 60Hz -

BHEN | 2P:1/4~125HP 4P :1/4~125HP 6P :1/4~100HP -
FFEE T | EECEREE ) FRARYMSF: 1.0

1z 8 | 63M~250M o

REALX | ZHAMNBE (IP54) -

| 2 AKX | 2ERAIC4N) ERINGESLE

Z# /X | AEEH(IM-1001) : KERIEERSE » AEVH (IM-3011) : higRiZed -

= B EREEE  £10% LA o SERBENE : £5% LIA -
& T REEEE D MEMBH{EZRTE 10% LA - BIEREEIE 5% MR -

m| | BRe

B| BA | -15C~40C-

B | R E | ABUEERE 95% LT ({BFEEEE)

| B3 | B 1000 ARLT -

e A | ARS8 2 30HP BLLE - [HAKELEAE) -

| 8 || eEE .

BE AR | 2REEEES Y- ABH-

B & | 1ESE 250 BrEAR ) BEMAREHE RGN - HRETEDAKS - SESTERGME -

i Woe 2 M E R AR B EMREO » LaE(E 90°C HelER % - MR HIRR - UFMERER
R RERHEEE -

H O & | HOB#&ES 121 HEESET -

T F## | E B, FRigH-

| 2 £ | BERE  MRYEESR  BREEAERE Munsell 7.5BG 4/2 ©
i | EREEBE 1SO-M Al o

ARERF | KB IEEE-112 75 B ERZEEEA -

" | o o | EFMERR WEA- EBBH 75C LT (13 :63M-112M) -
= B #Ri24% : 80°C LI (4E%E : 1325~180M ) o F #E#B#5 : 100°C LUF (4E%E : 180L BLLE ) o

BEERIEM | 120 % RISERISE 2 HiE -
| BEEIEEME | 160 % EEWESE 15
5 R | 74 CNS 14400 C4482 -

BH{TXE e ASBELED Taipei Headquarter Motor Sales Dept.
LIANG CHI GROUP HEHERR Taoyuan Plant
BAR BltmEERE =R (BHA® Tel: (02)2506-3588 #116,117,121,123  Fax: (02)2508-4469

No.1, Sec. 3, Nanking E. Rd., Taipei, Taiwan.  E-mail: motor@liangchi.com.tw  Hitp: //www.liangchi.com.tw
120 AE RIS EAAIEILEE —ER2915%%  No.291, Sec.2, Hai-San Rd., Hai-Hwu Village, Luchou Hsian, Taoyuan, Taiwan.



	低壓三相感應電動機-高效率6-1
	低壓三相感應電動機-高效率6-2
	低壓三相感應電動機-高效率6-3
	低壓三相感應電動機-高效率6-4
	低壓三相感應電動機-高效率6-5
	低壓三相感應電動機-高效率6-6

